
 

 

【１】(−25) × 13 × 4 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】− 4𝑎 + 3𝑎 − 2𝑎 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】12𝑎𝑏2 ÷ !−
6

 7 𝑎2" × (−𝑎𝑏) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 
 2 
3 𝑥 + 8 =

 1 
4 𝑥 − 7 を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
𝑥 = 2𝑦 − 7   
4𝑥 − 3𝑦 = −3 

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
3𝑥 − 9𝑦 − 2(𝑦 + 2𝑥) = 5 
𝑥 − 𝑦 = 19        

を解け。 

 
 
【２】𝑥 = −2，𝑦 = 4 のとき， 

4𝑥 + 3𝑦 
の値を求めよ。 
 
 
【３】右のグラフの式を求めよ。 
 
 
 
 
【４】次の等式を，〔 〕の中の文字について解け。 

𝑙 = 2𝜋𝑟  〔 𝑟 〕 
 
 
 
【５】右図について，角 ABCを，記号
を使って表せ。 
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【１】(−5) × 8 − (−56) ÷ 7 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 2𝑥 − 1 

3 −
 𝑥 − 3 

5   を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】− 5𝑥 + 2𝑦 − {3𝑥 + (−6𝑥 + 2𝑦)} を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 𝑥 + 6 = −7 を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
5𝑥 − 2𝑦 = −4 
4𝑥 − 3𝑦 = 1   

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
0.4𝑦 = 𝑥 − 2.4 
3𝑥 + 4𝑦 = 2  

を解け。 

 
 
 
【２】速さが一定の列車が，長さ 490 mの鉄橋を渡り始めてから渡り終わる
までに 38秒かかり，長さ 1150 mのトンネルに入り始めてから通過し終わる
までに 82秒かかった。この列車の長さを求めよ。 
 
 
 
【３】変数 x，yの間の関係が次のようになるとき，yを xの式で表し，比例
か反比例かを答えよ。また，比例定数も答えよ。 

1本 90円の鉛筆を x本買ったときの代金は y円である。 
 
 
 
【４】3 − 5𝑎𝑏 + 6𝑎2𝑏2 は何次式か答えよ。 
 
 
 
 
【５】右図のように，直方体を半分にした形の
三角柱がある。これについて辺 ACとねじれの
位置にある辺をすべて答えよ。 
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【１】(−9) + (−13) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】6𝑥 − 1 + 𝑥 − 5  を計算せよ。 

 
 
 

【３】
2

 3 (6𝑥 − 9𝑦) − 4(−2𝑥 + 𝑦) を計算せよ。 

 
 
 

【４】一次方程式 
 5 
6 𝑥 −

 2 
3 = −

 𝑥 
3 + 4を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
3𝑥 + 5𝑦 = 22  
2𝑥 − 5𝑦 = −2 

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
𝑥：𝑦 = 1：2    
3(3𝑥 + 1) − 2𝑦 = 13 

を解け。 

 
 
 
【２】右図の半径 1 cmの円の面積と周の長さを求め
よ。ただし，円周率は πとする。 
 
 
 
 
【３】yは xに比例し，𝑥 = 16 のとき 𝑦 = 20 である。𝑥 = −20 のときの y
の値を求めよ。 
 
 
 
 
【４】次の等式を，〔 〕の中の文字について解け。 

𝑉 = 1
 3 

(𝑎 + 𝑏)ℎ  〔 𝑏 〕 

 
 
 
【５】半径が 9 cmで，面積が 36π cm2のおうぎ形の中心角の大きさを求め
よ。 
	 	

153 



 

 

【１】42 × !−
1

 2 "
3
 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】 − 2(5𝑛 − 3) − 3(𝑛 − 2) を計算せよ。 

 
 
 

【３】3𝑥2 − 5𝑥 − 2𝑥2 + 8𝑥 を計算せよ。 

 
 
 

【４】一次方程式 4𝑥 − 13 = 7𝑥 + 5を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
2𝑥 − 5𝑦 = 7  
5𝑦 = 1 − 6𝑥  

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
𝑥 − (3𝑥 − 2𝑦) = −6 
2𝑥 − 7𝑦 = 16      

を解け。 

 
 
【２】次の xについての方程式が〔 〕の中の解を持つとき，aの値を求め
よ。 

2𝑎𝑥 − 13 = 2𝑥 + 𝑎  〔 𝑥 = 4 〕 
 
 
【３】右の四角形 ABCDの面積を求め
よ。ただし，座標軸の 1目もりを 1 cmと
する。 
 
 
 
 
【４】𝐴 = 3𝑥 + 2𝑦，𝐵 = −𝑥 − 4𝑦 とし
て，次の式を計算せよ。 

−(2𝐴 − 3𝐵) + 2(3𝐴 − 4𝐵) 
 
 
 
【５】次の条件が与えられたとき，それらをふくむ平面が 1つに決まるもの
には◯を，そうでないものには×をつけよ。 

① 直線 l上にある 3点 A，B，C 
② 直線 l上にある 2点 A，Bと直線 l上にない点 C 
③ 直線 l上にある点 Pと，直線 lと平行な直線 m 
④ 平面 P上の点 Aと，P上にない点 B 
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【１】− 81 ÷ (−3) × 2 ÷ (−6) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(−6𝑚 − 4) + (5𝑚 − 2) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】5𝑏 − 2(2𝑎 + 3𝑏) を計算せよ。 

 
 
 
 

【４】一次方程式 
 3𝑥 + 2 

6 −
 2 
3 =

 4 − 𝑥 
3 を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 & 
3𝑥 − 2𝑦 = −1  
3𝑥 + 𝑦 = −13  

を解け。 
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【１】連立方程式 & 
0.1𝑥 = 0.15𝑦 − 0.25 
2𝑥 + 𝑦 = 3        

を解け。 

 
【２】次の式を，文字式の表し方にしたがって表せ。 

(𝑎 + 𝑏) × 3 − (𝑎 − 𝑏) ÷ 6 
 
 
【３】右図で，ア，イは反比例のグラフで
ある。 
「アのグラフの式」と「pの値」，および，
「イのグラフの式」と「qの値」を求めよ。 
 
 

【４】𝑚 = −
1

 5 ，𝑛 = −1のとき， 

 𝑚 + 3𝑛 
4

−  2𝑚 − 𝑛 
3

 

の値を求めよ。 
 
 
【５】右図で，点 Pを通る円 Oの接線を作図せよ。 
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